[INDSÆT LOGO]

[PRODUKTIONENS NAVN]

BREV TIL ANSATTE OG SKUESPILLERE 

Kære [    ]

[Produktionsselskabet] har forpligtet sig til at forbedre bæredygtigheden på alle produktioner. På denne produktion sigter vi efter at reducere vores klimaaftryk, hvor det er muligt, (og vi stiler efter, at produktionen kan blive certificeret) efter Green Film-principperne.
Vi opfordrer vores freelancere, partnere og leverandører til at gøre det samme, således at vi sammen kan forbedre bæredygtigheden i vores branche. 
De udfordringer med klimaforandringer, vi står overfor i dag, kan virke overvældende, men det er ekstremt motiverende at se hvor stor en forskel vi rent faktisk kan gøre når vi arbejder sammen. Så uanset hvor du er placeret i produktionen, er der tiltag der kan forbedre bæredygtigheden.
Vi vil på denne produktion især fokusere på disse områder: [FOKUS OMRÅDER]. Vi arbejder for at indføre nogle gode bæredygtighedsstandarder igennem hele produktionsprocessen, og vil på den måde sikre os et så lavt klimaaftryk som muligt. Vi håber at du vil være med til at tænke nyt og samarbejder om at finde de mest klimavenlige løsninger på denne produktion.
Ved denne produktions afslutning vil vi lave en opsamling på de bæredygtighedstiltag vi har taget og på den positive forskel vi forhåbentlig har gjort. Vi håber at du vil hjælpe os med at dele oplevelsen og de resultater og erfaringer med at arbejde mere klimavenligt. Kun på den måde bliver vi klogere og bedre til at gøre vores branche bæredygtig langt ind i fremtiden.
PÅ FORHÅND TAK!
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